

“В каждом положении отыщется что-нибудь утешительное, если хорошо поискать” (Дефо).

# ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Г. НЯГАНИ И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

Издается с 22 ноября 1939 г.

№ 38 (7984)

20

ЧЕТВЕРГ

сентября 2001 г.

## В номере:

♦ Вести из района  
О подготовке  
к зиме  
и субсидиях.

2-я стр.

♦ Новоселье  
в Детском  
доме.

3-я стр.

♦ По итогам  
конкурса  
“Осень-  
2001”

4-я стр.

♦ Первый меж-  
дународный  
фестиваль  
“Югра” -  
поспешивие.

5-я стр.

♦ Турнир по  
дзюдо  
на приз  
Ю.Плеханова.

♦ Хроника  
происшествий.

11-я стр.

♦ Советы астро-  
логов: жизнь  
по пунным  
часам.

12-я стр.



## • Событие

## Нягань на рубеже веков

В начале февраля 2000 года в столице Югры начался крупномасштабный фестиваль “Округ на рубеже веков”, посвященный 70-летию Ханты-Мансийского автономного округа. В его рамках муниципальные образования ХМАО проводили дни городов и районов, на которые представляли все самое лучшее, чего удалось достичь и добиться. Трудная честь открытия этого своеобразного парада регионов выпала няганцам. Полтора года продолжался юбилейный марафон регионов. А его итоги были оглашены совсем недавно – во время проведения Первого международного музыкального фестиваля “Югра”. С него глава муниципального образования г. Нягань А. В. Рыженков вернулся с наградой.

“Цель фестиваля “Округ на рубеже веков” заключалась в том, чтобы выявить тот экономический, научный, культурный потенциал, которым обладают регионы нашего округа, - рассказывает Александр Владимирович, - и, соответственно, определить наиболее динамично развивающиеся территории среди 22-х муниципальных образований. День Нягани в Ханты-Мансийске был проведен первым, и няганцы достойно справились с поставленными задачами.

Несмотря на то, что не было никаких наработок по организации подобных мероприятий, во время проведения дня нашего города планка подачи материалов и демонстрации достижений муниципального образования была установлена так высоко, что остальные участники фестиваля на протяжении полутора лет были вынуждены пытаться либо поднять эту планку,

либо выступить хотя бы на ее уровне. Оценивала эти выступления специальная комиссия. И в сентябре, в рамках международного музыкального фестиваля, были подведены итоги.

Для меня и приятным, и неожиданным стало то, что Нягань среди городов округа по результатам фестиваля заняла лидирующее положение. Это было отмечено дипломом губернатора и правительства Ханты-Мансийского автономного округа. Среди районов Югры лучшим стал Нефтеюганский район, в номинации городов лучшей вслед за Сургутом признана Нягань.

В первую очередь, в связи с такой оценкой проделанной работы, хотелось бы поблагодарить тех, кто принимал непосредственное участие в подготовке и проведении Дня Нягани в Ханты-Мансийске – наши муниципальные и производственные, творческие, спортивные и прочие коллективы, всех организаторов мероприятий. Конечно, хотелось бы поблагодарить моего предшественника - Евгения Ивановича Делова, который принял на свои плечи бремя ответственности по проведению выставок, выступлений и так далее. Я представляю, насколько сложно было представлять на фестивале свой город первыми и после подведения итогов стать вторыми.

Думаю, для Нягани такая высокая оценка в начале нового тысячелетия – хороший показатель, который свидетельствует о большом потенциале города. Это свидетельствует о том, что Нягань – не какая-то проблемная территория, а нормально развивающийся город, которому, как и всем, присущи сильные и слабые стороны жизнедеятельности. Задача заключается в том, чтобы правильно распорядиться имеющимся потенциалом, что-

бы эффективно использовать наши людские и производственные ресурсы...”

После рассказа о том, как муниципальному образованию г. Нягань вручался диплом за победу в фестивале городов и районов, А. В. Рыженков ответил на несколько вопросов журналистов. В частности, мэр отметил:

“Фестиваль “Округ на рубеже веков”, как и другие мероприятия, проводимые в округе, носил не только, так сказать, информационный характер. В первую очередь преследовались такие цели, как установление новых контактов с другими территориями не только в культурном отношении, но и в экономическом плане.

В принципе, после проведения Дня Нягани в Ханты-Мансийске несколько интересных и перспективных предложений поступило. Думаю, участие в фестивале в какой-то степени повлияло на реализацию в нашем городе вполне конкретных проектов, касающихся деревообработки и так далее. Безусловно, представляя на выставках свои услуги и производимую продукцию, территории демонстрировали заинтересованность в расширении рынка сбыта. То есть, полезность участия в таких акциях не вызывает сомнений.

Во время вручения наград губернатор А. В. Филипенко сказал, что на этом смотре не заканчивается. У всех территорий будет возможность показать себя уже в рамках празднования 75-летия Ханты-Мансийского автономного округа...”

Записал А. ЛУЧКИН.

На снимке: фрагмент встречи с А. В. Рыженковым.  
Фото А. КОШКИНА.

## Официальная хроника

Первое, после думских каникул, рабочее заседание депутатов городской Думы состоялось 13 сентября. Председатель Думы Владимир Андреев поздравил депутатов с началом работы, после чего собравшиеся приступили к обсуждению повестки шестого заседания городской Думы, которое состоится 25 сентября.

Предполагается, что рассматриваться будет 12 вопросов. Все они пройдут предварительное обсуждение на ежедневных рабочих заседаниях.

Традиционно будет заслушана информация об исполнении городского бюджета за 6 и 8 месяцев текущего года. Планируется вынести на обсуждение предложение городского отдела внутренних дел о переименовании улицы Центральной в улицу Чернышева, в честь погибшего в Чечне начальника Няганского ГОВД.

Депутаты заслушают информацию о выполнении программы капитальных вложений, программы сноса ветхого и экологически не пригодного жилья. Руководители муниципальных предприятий города представят отчет о ходе работ по подготовке города к зиме. Вероятнее всего, в повестке шестого заседания городской Думы будет стоять вопрос о регулировании земельных отношений и земельного налога на территории МО г. Нягань в 2002 году.

Предполагается, что наибольший интерес у депутатов вызовет вопрос о внесении изменений и дополнений в бюджет города на 2002 год, который также планируется вынести на рассмотрение к 25 сентября. В связи с изменениями налогового законодательства пока трудно говорить о контрольных цифрах городского бюджета. Однако глава города Александр Рыженков все же отметил, что прогнозируемый прирост бюджета Нягани в 2002 году составит 30 процентов. Это самый высокий показатель среди всех дотационных территорий округа.

Пресс-служба администрации  
МО г. Нягань.

## Предполагаемые вопросы повестки дня VI заседания Думы муниципального образования г. Нягань третьего созыва

Дата проведения заседания - 25.09.2001 г. в 09.00 часов.

1. Информация об исполнении ранее принятых решений.
2. О внесении изменений в состав планово-бюджетной комиссии Думы муниципального образования.
3. Отчет об исполнении бюджета за 6 месяцев 2001 года.
4. Информация об исполнении бюджета за 8 месяцев 2001 года.
5. О внесении изменений и дополнений в бюджет города 2001 года.
6. О программе “Электронной идентификации животных на территории муниципального образования”.
7. Информация о выполнении программы кап. вложений.
8. Информация о выполнении программ:
  - сноса ветхого жилья,
  - экологически не пригодного.
9. Информация о подготовке к зиме.